【表紙】

【提出日】 2025年 5 月26日

【会社名】 株式会社ポーラ・オルビスホールディングス

【英訳名】 POLA ORBIS HOLDINGS INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 横手 喜一

【本店の所在の場所】 東京都品川区西五反田二丁目2番3号

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区銀座一丁目7番7号

【電話番号】 03-3563-5517

【事務連絡者氏名】 常務取締役財務担当 久米 直喜

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において、特定子会社の異動を決定しましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : 奥蜜思商貿(北京)有限公司 住所 : 中華人民共和国北京市

代表者の氏名:董事長 呉原 誠治 資本金 : 58,680千米ドル 事業の内容 : 化粧品の販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決 権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数(出資金額)

異動前: 58.680千米ドル

異動後: -

総株主等の議決権に対する割合

 異動前:
 100 %

 異動後:
 - %

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社は、当社子会社である奥蜜思商貿(北京)有限公司の解散並びに清算を決定しました。

これにより、同社は当社の特定子会社に該当しないこととなります。

異動の年月日:現地の法律に従い必要な手続きが完了次第、清算結了の予定ですが、具体的な日程は現時点に

おいて未定です。